

Keresés a fórumban

Minden témakörben külön-külön lehetőség van keresni a fórumban írottakra. Egyrészt keresni lehet a fórumban hozzászólók szerint (azaz pl. egy adott szervezetnek milyen hozzászólásai voltak az adott témához), másrészt lehet keresni szabad szavas kereső segítségével. A „Hozzászólások” felirat alatt szereplő „Hozzászóló” kiválasztásával (legördülő sávból), illetve „Kulcsszó” mellett szereplő mezőbe az adott kifejezés beírásával lehet keresni a „Keresés” gombra kattintva.

Adatlap

A bal menüben szerepel egy „Adatlap” fül, ahol minden szervezet a saját e-mail címét módosíthatja, ahova a rendszerüzeneteket kapja meg.

Az e-mail cím módosításához kattintson a „Részletek szerkesztése” linkre, majd az e-mail cím módosítását követően kattintson a „Mentés” gombra.

Az adatlapon található ezen kívül a szervezet/szakértő által véleményezett témák listája. Az egyes témakörökre kattintva olvashatók az adott szervezet/szakértő összes hozzászólása az adott témához.

Ha bármilyen kérdése van a hálózati fórummal kapcsolatban, kérjük, jelezze Arnold Petránál a petra.arnold@uni-corvinus.hu e-mail címen, vagy a 70/452-0022-es telefonon.

Ha az Önök szervezete is a hálózati fórum tagja szeretne lenni, legyen szíves jelezni a megfelelő régió koordinátorának:

Budapest, Pest megye: Ambrózay Anikó (06-30/289-4409; ambrozay@gmail.com)

Bács-Kiskun, Csongrád megye: Arany Zoltán (06-30/2-293-468; aranyzoli@gmail.com)

Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye: Kádár Erika (06-70/392-9912, kadarerka@gmail.com)



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg



HÁLÓZATI FÓRUM

Elérhetőségek:

MAGYAR DROGPREVENCIÓS ÉS
ÁRTALOMCSÖKKENTŐ SZERVEZETEK
SZÖVETSÉGE

Levelezési cím/Telephely: 1143
Budapest, Tábornok u. 11/B.

Telefon: (036) 1-220-8776

madaszsz@gmail.com

www.madaszsz.hu



"Függő(k) kapcsolatok

a drog területet képviselő civil szervezetek érdekképviseleti célú együttműködését fejlesztő projektje az ország három régiójában

TÁMOP-2.5.1-07/1-2008-0136



A HÁLÓZATI FÓRUM SZAKMAI BEMUTATÁSA

A TÁMOP projekt keretében megvalósuló hálózati fórum, azaz hálózatszerű együttműködés célja:

- a szervezetek közötti szakmai és érdekképviselési együttműködés folyamatossá és hatékonyabbá tétele;
- a civil szervezetek közötti kommunikáció fejlesztése;
- a hálózatszerű együttműködésben résztvevő szervezet számának növelése;
- civil társadalmi fórum szervezése;
- rendszeres informális konzultációk biztosítása;
- az információs-hálózat fejlesztése;
- a meglévő hálózatok tematikus összekapcsolása.

Az együttműködést a Kábítószerügyi Koordinációs Bizottság (KKB) üléseihez igazítva kétszintű (régión és központi) egyeztetési fórumot alakítunk ki. Ezáltal lehetőség nyílik mind az állam felé, mind az önkormányzatok felé történő hatékonyabb érdekképviselésre. A fórumok eredményeinek összesítésével a pályázók szélesebb körű hálózati tagság érdekeit tudják képviselni, mint a fejlesztést megelőzően.

A hálózati fórum tagjait a projekt közvetlen célcsoportját képező azon civil szervezetek jelentik, akik egy együttműködési nyilatkozatot írnak alá, azaz vállalják, hogy hozzászólásaikkal, javaslataikkal aktívan részt vesznek a hálózati fórumban.

A projekt keretében az érdekképviselési tevékenység hatékonyságának növelése, valamint az együttműködésben résztvevő szervezetek szakmai és szervezeti működésének segítése érdekében létre hozunk és működtetünk egy közös szakértői adatbázist, 20 szakértő részvételével. A szakértői háttér révén lehetőség nyílik arra, hogy konkrét kérdésekben biztosítani tudjuk a hatékony érdekképviseléshez szükséges háttéranyagokat. Emellett a szakértők aktívan részt vesznek a hálózati fórumban, véleményezik a fórumban írottakat, válaszolnak a fórumban megjelenő kérdésekre.

A HÁLÓZATI FÓRUM MŰKÖDÉSE

Belépés a hálózati fórumba

A hálózati fórumot a MADÁSZSZ honlapjáról (www.madaszsz.hu) tudja elérni a bal oldalon található „Hálózati fórum” menüre kattintva.

A Hálózati fórumot a belépést követően tudja használni. A belépéshez az együttműködési nyilatkozatban megadott azonosítót használja, illetve az ott megadott e-mail címre kiküldünk majd egy jelszót, amely szükséges még a belépéshez. Ezt a jelszót módosítani tudja. Amennyiben elfelejtette az azonosítót vagy a jelszót, a honlapon keresztül van arra mód, hogy ezt jelezze, és e-mailben emlékeztjük az elfelejtett azonosítóra vagy jelszóra.

A hálózati fórum tematikája

A hálózati fórum az alábbi 5 főbb kérdéskör mentén működik, amelyeket a Hálózati fórumba való belépést követően a bal oldali alsó menüsorban az adott kérdéskörre kattintva lehet megtekinteni:

- Döntéshozatali szervek felé irányuló érdekvérvényesítés: a döntéshozatali szervek felé irányuló érdekvérvényesítéssel kapcsolatos eddigi tapasztalatok, vélemények, kérdések; javaslatok a hatékonyabb együttes fellépés eszközeire; szakmapolitikai dokumentumok/javaslatok és az ezekkel kapcsolatos vélemények
- Érdekvérvényesítés a for-profit szférában: a for-profit szférában történő érdekvérvényesítéssel kapcsolatos javaslatok, eredmények, tapasztalatok, vélemények, kérdések
- Szakmai, módszertani szabadpiac: a szervezetek szakmai, módszertani kérdéseinek, problémáinak megvitatása, a jó gyakorlatok bemutatása a szervezetek által működtetett programokhoz, a szervezetek által nyújtott szolgáltatásokhoz kapcsolódóan
- Szervezeti működéssel kapcsolatos szabadpiac: a szervezet működésével (jog, könyvelés, pályázati dokumentáció kezelése, adminisztrációja, a szervezet finanszírozása, munka-, hatáskörmegosztás) kapcsolatos kérdések, javaslatok, vélemények, reagálások
- Hálózati tagok közötti egyéb kommunikáció: minden olyan szervezeteket foglalkoztató kérdések, problémák, és az ezekkel kapcsolatos vélemények, reagálások, amelyek a fenti témakörök egyikebe sem tartozik

A hálózati fórum szereplői és jogosultságai

Moderátor: A moderátor moderálja a fórumban írottakat, azonban nem ír közvetlenül a fórumba. Elfogadja, illetve elveti a fórumban tett javaslatokat, véleményeket.

Civil szervezetek: A hálózatban résztvevő szervezetek a fentebb leírt témakörök bármelyikéhez hozzászólhatnak, azonban az üzenet fórumban történő megjelenése előtt a moderátor eldönti, hogy elfogadja-e az üzenetet, vagy elveti, amelyről e-mail-ben tájékoztatja a szervezetet.

Szakértők: A szakértők véleményezik a fórumban írottakat, illetve válaszolnak a felvetődött kérdésekre. A szakértők közvetlenül írhatnak a fórumban, azaz a moderátor hozzájárulása nem szükséges (nem vetheti el a szakértők által írottakat).

A hálózati fórum technikai működése

Az egyes témakörökben a hozzászólások megjelenítése

A bal menüsorban szereplő témakörök egyikére kattintva időbeni sorrendben visszafele megjelennek a témához érkezett hozzászólások (legfrissebb legfelül). Az egyes hozzászólások felső sorában szerepel a hozzászóló szervezet/szakértő neve, illetve a hozzászólás sorszáma (ez utóbbi megkönnyíti a hozzászólások időbeni besorolását).

Új hozzászólás indítása

Az egyes témakörökbe írni a "Hozzászólás" gombra kattintva megjelenő beviteli mező segítségével lehet. A hozzászólás szövegének begépelése után kattintson a "Hozzászólás mentése" gombra. (A szervezetek hozzászólásai csak moderálás után lesznek olvashatóak a fórumban).

Lehetőség van egy adott véleményre válaszolni. Ehhez kattintson a vélemény fejlécében található "Válasz erre" linkre és az „Új hozzászólás indítása” menetéhez hasonlóan járjon el.